



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΡΩΤΟ
ΤΗΣ ΕΠΙΣΗΜΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
Αρ. 2193 της 19ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1986
ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ

Ο περί Εγγυήσεως της Χρηματοδοτήσεως της Εταιρείας «Κυπριακά Αερογραμμάι Λτδ.» (Κυρωτικός) Νόμος του 1986 εκδίδεται με δημοσίευση στην επίσημη εφημερίδα της Κυπριακής Δημοκρατίας σύμφωνα με το Άρθρο 52 του Συντάγματος.

Αριθμός 188 του 1986

ΝΟΜΟΣ ΚΥΡΩΝ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΑΦΟΡΩΣΑΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΕΓΓΥΗΣΙΝ
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ
«ΚΥΠΡΙΑΚΑΙ ΑΕΡΟΓΡΑΜΜΑΙ ΛΤΔ.»

Επειδή διά των περί Ασκήσεως Ωρισμένων Δημοσιονομικών Εξουσιών της Βουλής Νόμων του 1985 έως 1986 απαιτείται όπως ωρισμένοι κατηγορία συμφωνιών αφορώσαι εις σύναψιν δανείων κυρούνται διά νόμου, και

98 του 1985
63 του 1986.

Επειδή η Εταιρεία «Κυπριακά Αερογραμμάι Λτδ.» προήλθεν εις συμφωνίας μετά Ομίλου Ξένων Τραπεζών, διά την σύναψιν τεσσάρων δανείων διά την μερικήν χρηματοδότησιν των αποπληρωμών της αξίας τεσσάρων αεροσκαφών τύπου A320 προς την AIRBUS INDUSTRIE, και

Επειδή το Υπουργικό Συμβούλιον δι' αποφάσεως ληφθείσης κατά την Συνεδρίαν του Συμβουλίου ημερομηνίας 6 Νοεμβρίου, 1986 εμερίμνησε διά την κάλυψιν δι' εγγυήσεως δανείων τα οποία θα συνάψη η Εταιρεία «Κυπριακά Αερογραμμάι Λτδ.» παρά Ομίλου Ξένων Τραπεζών.

Διά ταύτα η Βουλή των αντιπροσώπων ψηφίζει ως ακολούθως:

1. Ο παρών Νόμος θα αναφέρεται ως ο περί Εγγυήσεως της Χρηματοδοτήσεως της Εταιρείας «Κυπριακά Αερογραμμάι Λτδ.» (Κυρωτικός) Νόμος του 1986.

Συνοπτικός
τίτλος.

Ερμηνεία.

2. Εν τω παρόντι Νόμω—

«Κυπριακαί Αερογραμμαί Λτδ» σημαίνει την Εταιρείαν «Κυπριακαί Αερογραμμαί Λτδ.»

«Συμφωνία» σημαίνει τας υπό της Κυβερνήσεως της Δημοκρατίας εγγυήσεις διά την σύναψιν υπό των Κυπριακών Αερογραμμών Λτδ. παρά Ομίλου Ξένων Τραπεζών τεσσάρων δανείων μέχρι συνολικού ύψους εκατόν είκοσι εκατομμυρίων δολλαρίων Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής ή το αντίστοιχον αὐτοῦ εἰς συνδυασμὸν νομισμάτων της Γαλλικῆς Δημοκρατίας, της Ομόσπονδης Δημοκρατίας της Γερμανίας, του Ηνωμένου Βασιλείου, της Ευρωπαϊκῆς Οικονομικῆς Κοινότητος και των Ηνωμένων Πολιτειῶν Αμερικής.

Κύρωσις των συμφωνιῶν.

3. Αι συμφωνίαί διά του παρόντος Νόμου κυροῦνται.